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ÉCOLE IMPÉRIALE SPÉCIALE MILITAIRE DE SAINT-CYR,

CONCOURS D'ADMISSION EN 1 8 5 5 .

COMPOSITIONS ÉCRITES.

Mathématiques.

ire série. Dans un quadrilatère plan ABCD, on donne

AB =428^,74,
D À B = I O 2 O 5 I ' 4 3 " , 8 ,
CAB = 48.42.38,6,
CBA = 8 0 . 1 2 . 1 0 , 4 ,
DBA= 42.16.14,6,

Calculer la distance des deux points inaccessibles C et D.



(4*5 )
2e série. Même question.

DAB= io4oa8' 56",4,
CAB= 41.30.24,7,
CBA = 87.41.17,6,
DBA = 4 3 . n . i 9 , 6 ,

jures.

Les deux séries. À = tronc de prisme quadrangulaire
reposant sur le plan horizontal de projection •,

B = tronc de prisme quadrangulaire posé sur A \
C = parallélipipède rectangle posé sur B.
On donne les dimensions en mètres des trois corps et

leurs positions} il faut construire le plan, l'élévation et
la coupe du système des trois corps.


